Notulen ALV 24-03-2025
Algemene ledenvergadering Dorpsraad Hummelo 
24 maart 2025 // De Gouden Karper, Hummelo // Inloop 19.45 uur // Start 20.00 uur 

1. Opening en mededelingen
a. Martine Meijer is vanuit het bestuur niet aanwezig. De overige bestuursleden zijn aanwezig.
b. Vanuit de leden zijn er de volgende afmeldingen:
· Nanette Knegt
· Theo en Lies Strijker
· Dhr. Peppelman
· Robbert Boelkens
· Menno Klein Gunnewiek
· Henk Kuperij
· Dimitri Vlake 
· Elly Smeitink 
2. Notulen ALV 2024
a. Geen op- of aanmerkingen op de notulen van ALV 2024, bij deze is de notulen aangenomen.  
3. Jaarverslag secretaris 
a. Marit neemt het jaarverslag door aan de hand van 3 thema’s: leefomgeving, woningbouw en verkeer. Het jaarverslag zal als bijlage bijgesloten worden bij de notulen. 
b. Frans Jansen heeft een vraag opmerking betreft de komst van de invalideparkeerplaats bij De Spar: sprekend namens De Spar zijn ze hierdoor verrast, ze waren niet op de hoogte dat hiervoor actie was uitgezet bij de gemeente. Het was prettiger geweest als ze hierover van tevoren geïnformeerd Nick geeft hierop aan dat hij dit punt begrijpt en dat hierin inderdaad beter gecommuniceerd had moeten worden. Op dit moment is er contact met Nick, Emiel van Duuren en Jeffrey (verkeersdeskundige) om samen naar een juiste oplossing te kijken. Het gaat vooral om dat er maar een beperkt aantal mensen in Hummelo zijn met een invalide parkeerkaart maar meer mensen welke slecht ter been zijn, De Spar wil ook graag voor deze mensen een parkeerplaats dicht bij de ingang van De Spar. 
Arie de Vries spreekt namens de gemeente dat dit niet zomaar uit de lucht is komen vallen en dat dit na vraag van de Dorpsraad gedaan is. Frans geeft aan dat het niet gaat om dat de parkeerplaats er moet komen maar op welke plek deze komt. Nick haakt hierop in dat de gemeente, De Spar en De Dorpsraad hierover in gesprek zijn en dat er een oplossing gaat komen. 
c. Joep Chadron heeft een vraag over de bezwaarschriften welke ingediend zijn tegen de proef voor de éénrichtingsweg. Er zijn 79 bezwaren ontvankelijk verklaard en Joep Chadron wil graag weten of er tegen alle afwijzingen nog een bezwaar gemaakt kan worden. Het geeft namelijk een signaal af dat er door de gemeente niet geluisterd wordt als er van de 2000 maar 79 ontvankelijk verklaard zijn. Niels geeft hierop aan dat er 79 bezwaarschriften wel ontvankelijk verklaard zijn en dat we hopen dat dit effect gaat hebben. 
d. Theo Lukassen heeft ook een vraag over de bezwaarschriften inzake de proef voor de éénrichtingsweg. De vraag is of De Dorpsraad ook  bezwaar heeft ingediend. Nick geeft aan dat dit gebeurd is maar dat dit in de wacht gezet is omdat de gemeente allereerst de statuten wil ontvangen. Deze hebben we in November gewijzigd en zouden nu kloppend moeten zijn. Deze statuten zijn aangeleverd. 
e. Herm Vlake heeft een opmerking over de bezwaarschriften inzake de proef voor de éénrichtingsweg. Ze hebben gebruik gemaakt van de standaard bezwaarschriften die De Dorpsraad heeft aangeleverd. Herm Vlake is wel gevraagd om aanvullende informatie aan te leveren. Niels geeft aan dat dit wellicht te maken heeft dat ze aan de rondweg wonen, hier zal dan meer verkeer overheen komen dus wellicht daarom wel ontvankelijk. 
4. Financieel jaarverslag
a. Pierre is vanaf begin dit jaar de nieuwe penningmeester. Henk Kuperij heeft het in 2024 waargenomen. Pierre zal de toelichting geven. 
b. Pierre geeft toelichting dat inkomsten grotendeels gelijk zijn aan 2023. Echter staat er wel €2500,- extra op de rekening. Dit komt van Univé voor de bloemenpluk tuin aan de Beatrixlaan. Dit mag niet op een particuliere rekening staan vandaar op de rekening van De Dorpsraad. Dit bedrag zal dus ook in zijn volledigheid hiervoor gereserveerd zijn. 
c. De uitgaven in 2024 zijn hoger dan in 2023. Hierdoor is er een verlies gemaakt in 2024. Dit heeft vooral te maken met een aantal éénmalige uitgave. De AED-herhalingscursus van 2023 die in 2024 betaald is. Dit is hetzelfde voor de factuur van de portaalborden, in 2024 zijn er nog 2 rekeningen van voorgaande jaren betaald. En als laatste voor de bewonersraadpleging omtrent Hummeloseweg/ Dorpsstraat Keppel. 
d. Eind 2024 stond er in totaal €8000,- op de rekening waarvan €2500,- gereserveerd is voor de bloemenpluk tuin aan de Beatrixlaan. 
e. Nick geeft aan dat de subsidie kleinschalig activiteiten budget in 2025 lager wordt. En dat in 2026 deze subsidie gehalveerd wordt. Arie de Vries bevestigt dit: de waarderingssubsidie blijft hetzelfde maar de subsidie kleinschalige activiteiten wordt gehalveerd. Hierop kan er wel een aanvulling gevraagd worden voor 2025 maar dit moet wel onderbouwd worden waarvoor. In 2026 kan deze extra aanvulling niet meer worden aangevraagd. De komende jaren gaat er dus minder geld binnen komen dan voorheen. 
f. Theo Lukassen vraagt of er kosten gemaakt zijn voor de bezwaarschriften avonden. Voor het munitiedepot was dit €54,- maar Nick geeft aan dat alle activiteiten omtrent het munitiedepot ongeveer €5000/€6000 gekost hebben. Maar dit is gefinancierd door vrije giften die ontvangen zijn hiervoor. De bewonersraadpleging Hummeloseweg/ Dorpsstraat Keppel begin 2024 heeft €560,- gekost omdat hier ook koffie/ thee geschonken is. Daarnaast zijn er nog kosten gemaakt voor de bezwaarschriften avond voor de éénrichtingsweg maar deze zijn grotendeels betaald door De Gouden Karper. 
g. Herm Vlake vraagt of de Dorpsraad de volledige kosten voor de AED-herhalingscursus betaalt voor alle deelnemers. Pierre geeft aan dat dit zo is geweest de afgelopen jaren maar dat we voor komend jaar aan het onderzoeken zijn of we hiervoor een bijdrage/ subsidie kunnen ontvangen. Daarop vraagt Herm Vlake of het dan voor de deelnemers ook verplicht is om deel te nemen aan het oproepsysteem. Ard geeft aan dat dit niet verplicht kan worden maar dat dit wel gestimuleerd wordt.  
5. Verslag kascontrole commissie
a. Frans Jansen en Rita Langeweg hebben samen met Henk Kuperij en Pierre de kascontrole uitgevoerd. Hierin zijn geen onregelmatigheden naar voren gekomen. 
b. Het financiële boekjaar 2024 wordt aangenomen. 
c. Benoeming nieuw lid kascommissie: Rita Langeweg heeft het 2 jaar gedaan. Gert-Jan Langeweg zal het overnemen en samen met Frans Jansen uitvoeren in 2025.  
6. Begroting 2025
a. De begroting van 2025 lijkt een verlies op te leveren van €1100,-. Dit is nog wel een schatting. Hierin wel meegenomen dat de start AED-reanimatie cursus wellicht gesubsidieerd gaat worden. Mocht dit het geval zijn dan zullen naar verwachting de inkomsten gelijk zijn aan de uitgave. Pierre geeft hierop wel aan dat het dan krap blijft en onvoorziene uitgave voor een verlies zullen zorgen. 
b. Hierop wordt geopperd om de contributie te verhogen naar €10,-. Hierop wordt door Thijs Verweij geopperd om niet de contributie te verhogen maar het aantal leden te laten toenemen. Want op het moment dat er aantal leden laag wordt kan er afgevraagd worden wat het draagvlak is. Hierop geeft Ard aan dat De Dorpsraad veel actie onderneemt voor nieuwe leden. Maar dat we merken dat hier weinig gehoor aan gegeven wordt. Maar dat er wel veel animo is wanneer De Dorpsraad activiteiten organiseert welke actueel zijn onder de bewoners zoals het munitiedepot, verkeer of woningbouw. Gerrit geeft aan dat het ook in het kermisboekje gestaan heeft. Hierop oppert Rita Langeweg om wellicht langs de deur te gaan. Ed Geerlings geeft aan dat er bij de tekenavonden voor de bezwaarschriften veel mensen gekomen zijn en dat dit een uitstekende kans was om meer leden te werven. Gerrit geeft hierop aan dat dit inderdaad een gemiste kans is geweest. 
c. Vervolgens wordt er unaniem besloten dat in 2025 de contributie verhoogd wordt naar €7,50 en dat er actief geworven blijft worden voor nieuwe leden. Hierop doet Nick de oproep of alle leden van De Dorpsraad hierin ook actief mee willen denken en ook actief mensen willen benaderen om lid te worden. 
7. Aftreding bestuurslid 
a. Gerrit Kempers treedt naar 9 jaar af als bestuurslid. Hij zal nog wel betrokken blijven het dossier Hummeloseweg/ Dorpsstraat. 
b. Er zijn nu een even aantal bestuursleden, dit is niet conform de statuten. Nick geeft aan dat er iemand benaderd is die de volgende vergadering gaat aansluiten. 
8. Rondvraag
a. Ed Geerlings geeft aan dat hij vernomen heeft dat de huurcontracten van Zandewierde niet verlengd worden. Mocht dit zo zijn wil hij graag weten wat hier de plannen mee zijn. Arie de Vries geeft dat het er nu 8 jaar zit en dat het voor 10 jaar gehuurd is. Arie de Vries gaat dit uitzoeken wat het vervolg gaat zijn waarbij wordt aangegeven dat het goed zou zijn als dit verlengd zou worden. Ed Geerlings vraagt of De Dorpsraad hierin iets kan betekenen. Nick geeft hierop aan dat we voor duidelijkheid kunnen zorgen en dat we hierin samen optrekken met Arie de Vries. Arie geeft hierop nog wel aan dat er nu 2 maal 5 jaar verlengd is en dat er daarna een permanente huur moet komen. 
b. Marian Hermsen geeft aan dat ze bedenkingen heeft bij de verkeersdeskundige van de gemeente betreft de verkeersdrempels in de Hummeloseweg. Dat het niet mogelijk zou moeten zijn dat dit zomaar geplaatst kan worden zonder waarschuwingen vooraf en verkeerswaarschuwingen ter plekke, dat dit onveilige situaties opgeleverd. Ard geeft aan dat hij en Nick kort na het plaatsen van deze drempels in overleg zijn gegaan met de gemeente en de verkeersdeskundige. Hierop is door de gemeente aangegeven dat dit stuk in Hummelo het enige stuk is waar te hard gereden werd. Nu zou het met 10 KM/H verlaagd zou zijn. Hierop is het punt aangegeven dat hierop een waarschuwing of aankondiging gekomen had moeten worden. 
c. Thijs Verweij geeft aan dat hij twijfelt heeft aan hoe de data gegenereerd worden betreft de gemiddelde snelheid. Hij geeft hierop een toelichting. Nick geeft aan dat hij het punt begrijpt maar dat De Dorpsraad hier niet veel mee kan omdat dit het landelijke beleid is. 
d. Elly Jolink geeft aan dat er probleem is met de waterafvoer en belichting aan de Rozengaardeweg/ Sliekstraat. Dit zorgt voor onveilige situaties voor met name fietsers. Probleem is dat Sliekstraat een provinciale weg is en de Rozengaardeweg een gemeentelijke weg. Nick geeft aan dat hij het gemeld heeft op de kaart voor het mobiliteitsplan wat recent ingevuld kon worden. Het punt waterafvoer is vanuit De Dorpsraad nog niet aangekaart. Nick geeft aan dat wij als Dorpsraad dit meenemen op de agenda richting de verkeersdeskundige. Arie de Vries heeft dit punt ook genoteerd.
e. Rita Langeweg geeft aan dat De Weppel ook een vergeten stuk is. Het water en het schuine stuk hoort bij het Waterschap en het rechte stuk hoort bij de gemeente. En dit stuk wordt niet onderhouden of niet goed onderhouden. Arie de Vries geeft aan dat dit een natuurlijk onderhoudsplan is waardoor er inderdaad minimaal onderhoud is.  
f. Evert Goverde geeft aan dat het stuk asfalt of de stoep rondom de Weppel erg slecht is. Hier kan met een rollator bijvoorbeeld niet goed overheen gelopen kan worden. Nick geeft aan dat we dit punt mee gaan nemen op de actielijst. 
g. Ed Geerlings geeft aan dat de drempels in De Pennekamp weg erg hoog zijn. Vraag is of dit wellicht verlaagd kan worden. Eén van de drempels is verlaagd maar de andere nog niet. De vraag is hoe vaak er onderhoud gepleegd wordt aan een straat. Dit is vaak gekoppeld aan het riool dus hier gaan jaren overheen. De verwachting is dan ook niet dat er op korte termijn verandering in gaat komen.
h. Niels Gosselink geeft aan dat aan de Bakkerstraat/ Beatrixlaan/ Margrietlaat de asfalt laag vernieuwd is maar dat hierin een slijtlaag ontbreekt waardoor bij tempraturen rondom het vriespunt de weg spiegelglad wordt. Deze straten worden niet gestrooid waardoor er onveilige situaties ontstaan voor mensen welke slecht ter been zijn. Arie de Vries heeft dit punt genoteerd. Niels heeft hier al melding van gemaakt. 
i. Charles Lourens geeft aan dat ze het ANWB-bord bij De Gouden Karper destijds gefinancierd heeft met zijn zwager. Deze hebben ze geschonken aan Hummelo en aan De Dorpsraad. Het bord heeft nu onderhoud nodig, de vraag van Charles is of De Dorpsraad dit op kan pakken. Nick geeft aan dat De Dorpsraad dit gaat oppakken. Hierop geeft Theo Lukassen aan dat dit ook geldt voor het informatiebord op het parkeerterrein bij voormalig FF naar Steef. Deze is ook aangevraagd door De Dorpsraad. Nick gaat dit ook meenemen. 
9. Sluiting ALV

